MADHMATIKA T2 + 3 IOYNIOE 1998 TEIPA A

MEPOZ A’

ATIS Tic 15 spwTiigelg va amavTioeTe oTig 12.
KaBe epurtrion Babuohoyeitai e 5 povadeg.

RN 1 .
(1/ Na UTToAoYiCETE TO Iexzdx -2
0

2. Mia Tiedpaon TiwAeital Tipog 400 Aipeg. Néoa Ba TTANPWGE! KATTOIOG Yid
va TV ayopdos, ov 8a TIpETie VG TIANpWGE! ETITTAEOV QOpO
mipooméuevng agiag (P.M.A.) 8%. j 432

3. Afveran To Sidvupla 3 =31 —4] +12K .

(a) Na Ppeite 10 Y€Tpo TOU
{8) Na ypdyere To povadiaio Sidvuoua & TTou £Ye! TRV idia dielBuvon
Kal TV i91a Qopd [E Toa
4. Alverar To Susvupo (2x+—:|§)1‘2. 310 avaTTTuypa Tou diwviuoy,
X

va Bpeite Tov 600 Tou Trou Eival aveapTnTog Tou X.
P S

-
5‘ Ma Ta evdexdpeva A kal B evég Serypankod xuwpou divovrat of
meavétnTeg P(A) = %,P(A uB) = % kat P(AnB)= % .
Na Bpsite Tic mlavomreg a) (B} B) P(A/B).
2j3 i
AT 2 2

6. jAiverar n uTTEPBOAR )ja— ;—é =1 Na PpeiTe TNV EXKEVTROTHTA, TIG

CUVTETAYHEVES TWV ECTIUWV, TIS ESIOWAEIS TWV SieuBeTouctov Kal Tig

eEIGIOEIG TWY ACUHTITWTWY. &= 51 p £ (-I 2, o)’ £’ ['_ jg o }
- o im nouvx _ .
7./ NaBpefeto o 5 =]y
F-f’\

L&y Néooi eivar o avaypaupaTiopoi Mg Aégng MAGHMA. Av TTAPOUHE OTIY
oYM éva QTG TOUG QVaYPARITIoNoUS auTolg, Toid gival n mGavoTnTa 74
Suc akpaid ypdpuarta va eivas sa @ ka H. - j 5V
i3

Lo
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9, Na Ppeite m Mo g Siagopikig efiowang
2
Ewy—4—5ﬂ+6y =0 yia v orroig efival y =2 Kat ‘—j-)iz 3, orav x=0.
dx?  dx dx

10. Aivovtal a onpeia A(2,4,-3), B(3.7-1) ki T(430).

(@) Na Bpeite TV efiowon ng eubeiag (g) TTOU Tepva amo Ta onueia
A kai B, o€ kapTeqiavr) gopgn.

{B) Na BpEiTe TIg CUVTETAYHEVEG TOU onueiou A ovo orroio n eubsia (&)
guvavTd To emriedo yOz.

(y) Na Bpeite my egicwaon Tou eTTITESOU TTouU opilouy Ta anucia A,B
kai [ G KapTegiavy Hopen.

e
@)quclpono:wwcg To peracynuanopd  x=5Teug va Bpelte To

I___._de, X35 ‘){2;.?5 _ 5Tojé'o.ff + K

X

42. Aivetal To TeTpdywvo OABI, érrou 0O(0,0), A(10) kai B(1,1). Na Bpeite
70 YPQUMUIKG UETACKHATIONS, @, TTOU arreikovilei 1o OABI gro
mrapaMnASypappo OAB' T étou B'(3,1). w4 = ( | 2 J

e j

P@QEPLQQKE gt pia véa epyaocia TRv 1n favouapiou

o%ég ¢ Ba augnBel xard 8% mv 1n lavouapicu 1962

15‘ per  Kkai 8a ouvexioel va augdveTal Pe 70 {510 TTOg0aTo K&Oe 1n lavouapiou
K&Oe endpevou étoug. Na Bpeite pie TIpOCEYYion Hiag Aipag (£1):

{a) Tov eTiioio o6 yia Ta €mn 1999 Kai 2000, 5? ;gi}

13. Vha yridMniog T
\k_..f % T o) Fi?

(B) To oUvolo Twv arfoAaBwy TG oTa Séxa (10) TpWTA XPOVIA TG
Ut pETiag TnS. { ¢ 691 i

11

14. Alvevainowdpmon f(x)=| 1 X x
1+GuUVvX CgUvVX 20UV

Na Bpeite 7o avaTTTUYHa TIS, KaTa Maclaurin, péxpt Tov 600 N

3.
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N
@Aivamz n KauTToAn e eficweon y = e®. Ac sivai R 10 wpio TrOU
TiepikheieTan Q6 TNV KAUTTOAR, Tov nuiagova Oy Kai Ty evBeia y = €. To
ywpio R meprotpégerat Thijpn oTpo@r yupw Ao Tov Géova Ox kai
TTapdyel oTeped dykou Vy To Bio Xwpio TIEPICTPEPETA ylpw aréd Tov
GEova Oy «al Trapayel ateped oykou Vy. Na Bpeite 10 Abyo Vy / Vy.
Ve _ g%

VY Rle¢-2)

MEPO2Z B’

ATT6 Tig 6 gpluTioE Va cmuwr’;atrs oTIC 4.
Kabe epwtnion Baduohoyeitar pe 10 povadeg.

2 2
6)&\:&7&1 n KQuTTUAN pe efiowon y =

X +x-1

x=1 -
X
(o} Na TTpocSiopioeTs Ti¢ AOUNTITWTEG, TA AKPOTATA, TA OR ia Toprg HE
TouL.AEAVES, TO TieSiov opiguoy, TO TIEDIOV THWV K VA KGWETE T1)
VOUQIKR T TTapdaTact.

(B) Na Bpeite 10 £pado Tou xwpiou Trou opileTal HETAED TG KAUTIUANG,

TG suleiag y = Xx+2 Ka: Twv euBeiovy X =2 Kat X = e998 4 1.

£-1943 o

e
F

[z ‘Alveral n mapaBodn y2 =4x. Ta onpeia P(p22p), T{tz,.?t) opitouv
y00SH n oTTola Trepvd atéd v eoTia g, O1 £QaTTTOpEVES TG TTapaBoArig
cra Pxar T Tépvovral oto 2.

(@) Na Beiere 611 n egiowon ™G xopdAg PT sival
2x~(p+ty+2pi=0
(8) Na 3eiete 6T pt=-1 .

{y) Na Bpeite v efiowor) NG KAUTTUARG TIavw TV orroia Bpiokeral 0
VEWRETPIKAE TATTOG TWY KEVIPWY BAPOUG (KOIVIOV ORPEIY TwV
Siapéowy) Twy Tovavwy PTZ. y 23y

3. 'Evag opBAEC KUKAIKGS KOG Eivat eyYeypapipévog ot 09aipa aKTivag
R j(r Kopu®pf] TOU Ktvou va eival gnpeio TG OPaipikng £TTIPAVEIQg KAl 1
don Tou pikpdg KixkAog auTic). Na amodeigere 6T 0 HEYIOTOG GYKCG TOU

S

. 8 .
givar Ta — Tou GyKou TG ceainag.
i
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N '
' 1 2 2 5
(-4/.) Aivovtar ol TTivakeg A = (4 3) Kai B= [1 2) . Na Bpeire:
(@) mdagopd A-B' = /3 -3

3 5
(B) duo mivakeg K kai A WoTe va 1oxGouv o oxéozg:
(i) AKB=5I {(ii)) AA=A+B,6moul o uovadiaiog, 2x2, Trivaxac.

| (y) Na 8zi€ere 6m av évag 2x2 Trivakag M = [a

BJ IKavoTioiel T} oxéon
y &

M~'AM = (g OJ T6Te ¥ =20 kai 5=-B 6mou a,BeR- {0}

5. Ze 1picopBoywvio clompa agévwy Ox, Oy, Oz, divovial Ta onueia
0(0,0.0), A(8,0,0), I(0,8,0), E(0,0,8), Z(8,0,8), H(8,8,8). Ta onpeia B kar
© eivas TéToie tiote OABI kal EZHO va eivar Terpdywva. To onpeio K
aviikel oTnv Gk ZH kai eivar TETolo WoTe Z-I-z=3 R-!-? Kol TO onyeio A

ival To pEoo g akurg OF. Na Bpeite:
{a) To cuvnuitovo ¢ ywviag KAA.
{B) Tn ywwid Twv emmédwy KAA kai xOy.
{y} Tnv arréoraon Tou onusicu O aré 1o emimedo AKA. -
6. "Eva pikpd raidi maiZer pe 10 XpwpanoTedc Bwhoug kar 3 &Seia KouTid.
Av 1o Tiaidi EBaAe Tuyaia dAoug Toug BIAOUC OTG KOUTIA, WOTE OF KEBE

KOUTI va uTTapxer TouAdyioTe £vag BuAog, Trola eivay n mAgvoeTnTa va
éBaAe 3 BuiAcug oTo Eva, 3 BwAouc oTo GAAG Kol 4 BwAoug oro Tpito

KouTi: 3 P
7 /5:1
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